PARIS 2024 660

盧蔚豐(跆拳道):不要輕言放棄

跆拳道自2000年首次成為奧運項目,但直至今屆比賽,港隊才首次取得入場券,盧蔚豐便創下歷史。這位21歲小將在男子68公斤級出賽,先於資格賽擊敗難民隊代表艾高達尼,到16強遇上衛冕的烏茲別克選手拉舒杜夫敗陣而回。之後得到轉戰復活賽機會,卻仍不敵國家隊的梁育帥而無緣季軍戰,最後總名次為第7名。盧蔚豐説滿意自己在奧運的整體表現,但仍有改善空間,

等語正追逐夢想的年輕人不要 輕易放棄,因為只要不 放棄就仍有機會。 李思穎 盧蔚豐 閉幕持旗感光榮

- 1-02 [] ->

aran 」盧蔚豐(左)之前與李思穎 nd Dir(右)擔任港隊閉幕式持旗手。 Pontre des résid

PARIS 2024

HKC

隨着巴黎奧運在周

一凌晨結束,港協暨奧委會會

長霍震霆、港協暨奧委會副會長兼

巴黎奧運中國香港代表團團長施文信

跆拳道代表盧蔚豐及單車手李思穎昨日齊齊

返港。兩位年輕運動員在機場受訪提到,於閉幕

式上出任港隊代表團持旗手,都說感到無比光榮。二

人在今屆奧運成績雖然未算突出,卻在困難與挑戰面

前,都能勇往直前,搏盡無悔;他們的鬥志與潛能,正 正是代表香港體壇的美好未來!今日本報就為各位讀者 介紹6位港隊年輕新力量,未來他們都會是香港之光。

李思穎(單車): 檢討再出發

李思穎在今屆奧運出戰公路賽和場地單車賽,是史上首位在 奧運兼戰這兩項賽事的女將車手,最終她在個人公路賽踩畢全程 158公里賽事,獲得第64名,也寫下另一歷史,成為首位踩畢公 路賽全程的香港女車手;而於場地全能賽則取得20名。對於自己 今屆表現,Ceci説:「雖然未能達到賽前訂立的目標,但今次經驗 會有助檢討,再重新出發,為之後的世錦賽、全運會及奧 運作準備。」她又指,在閉幕禮上明白到,體育受很多

人關注和喜愛,能融合不同國家的人。

神謀思(劍擊)

以平常心出戰滿意結局

很好。

但僅得 19歲的新星陳諾思首度征戰奧運,卻留下了美好回憶。她在32強出戰日本劍手東晟良,憑「決一劍」制勝,盡顯「強大心臟」。她賽後也滿意表現:「我是抱平常心來到,沒有非成功不可。第一場能夠戰勝日本不容易,結局已經

何瑋桁

追嘉斌((紫堡)) 奧運舞台啟發成長



去年以16歲之齡游出 奧運「A標」成績,成為史上 最年輕達此成就的港將,張心 悅雖然最終在奧運的女子100米 及200米背泳未能突破闖關,但肯 定是吸收了一次非常寶貴經驗。在 完成200米背泳賽後,張心悅聲言終 於完全釋放了壓力,展望將來,她 說:「之前覺得奧運很重要,但到來 也不是什麼,其實也只是游兩個圈, 要給自己多一點信心。」

何度協((劍擊)): 要说起來再向前運

